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Osmi razred-Talesova teorema, Sli¢nost

Data je duz AB=9 cm. Podeli duz na 5 jednakih delova

Data je duz AB=8 cm. Podeli duz na 7 jednakih delova

Data je duz AB=6 cm. Odredi na duzi tactku M takvu da je AM:MB=2:5
Data je duz AB=8 cm. Odredi na duzi tacku M takvu da je AM:MB=3:4
Data je duz AB=7cm. Odredi tacke M i N tako da je AM:MN:NB=2:3:5
Data je duz AB=7 cm. Odredi tacku C na duzi AB da je duz AC=2/5 AB
Data je duz AB=6 cm. Odredi tacku C na duzi AB da je duz AC=3/7 AB

. 3
Data je duz AB=5cm. Odredi tacku M da je AM = 3 AB

) 5
Data je duz AB=6 cm. Odredi tacku M na duZzi AB tako da je AM = 7 AB

Data je duz AB=7cm. Odredi tacku M na duzi AB tako da je AM=0,6AB

Trougao ABC ¢ije su stranice 5 cm, 6 cm, 4 cm, je slican trouglu ¢iji je najduza stranica 7,5 cm. Odredi preostale
stranice i obim drugog trougla.

Trougao stranice 5,5 cm, 6,2 cm, 4,5 cm je sli¢an trouglu ¢ija je najkraca stranica 13,5 cm. Odredi obim sli¢nog trougla.
Trougao ABC ¢ije su stranice 5,5 cm, 6,2 cm, 4,5 cm, je slian trouglu ¢iji je najduza stranica 15,5 cm. Odredi obim
drugog trougla.

Trougao cije su stranice 5 cm, 6 cm, 4 cm je sli¢an trouglu obima 7,5 cm. Odredi stranice drugog trougla.

Stranice trougla su4 cm, 3 cm i 12 cm. Odredi stranice i obim sli¢nog trougla ako je

koeficijent slicnosti k=5

Dat je ugao aCb i dve paralelne prave koje seku krake ugla u tackama D,E i A,B

a) odredi BC, ako je AC=12cm, CD=4cm i CE=8cm

b) odredi BE, ako je AC=15cm, BC=25cm i AD=3cm

¢) odredi DA, ako je CB=25cm, CE=CA i CD=4cm

Ako su kod pravouglog trougla odsecci koje visina iz temena pravog ugla obrazuje sa

hipotenuzom c dati sa p=2 cm, g=8 cm nacrtaj sliku i odredi ostale elemente a, b, ¢, h, obim i povr$inu trougla.

Ako su kod pravouglog trougla odsecci koje visina iz temena pravog ugla obrazuje sa hipotenuzom ¢ ozna¢eni sapiq i
ako je a=20 cm, g=9 cm, nacrtaj sliku i odredi ostale elemente p,b,c, h trougla, kao i njegov obim i povrSinu.

19. Dokazi da su prikazani parovi trouglova 20. Odredi parove sli¢nih trouglova i dokazi
sli®ni koristeéi stavove slicosti da su sli¢ni koristeéi stavove sli¢nosti.
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